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Podtitul: Vzdělávání úspěšného manažera nikdy nekončí… 
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Text tiskového sdělení:   
 
Úspěšný manažer dnes již rozhodně nespoléhá pouze na znalosti získané během klasických studií, 
ale snaží se tyto poznatky průběžně rozvíjet a doplňovat; ochota k dalšímu vzdělávání se tak stává 
jedním z významných rysů současných manažerů. Tuto možnost zvolil také IVO KRAMOLIŠ, GBS 
Country Leader společnosti IBM, který letos zahájil své doktorské studium PhD na BIBS – vysoké 
škole. 
 
 

Svou profesní kariéru začal Ivo Kramoliš v roce 1991 v 
Bundespost v Mnichově. V roce 1995 nastoupil do firmy 
Siemens Telekomunikace s.r.o., odkud byl vyslán do 
Siemens AG Mnichov. Zde působil jako expert pro oblast 
logistiky – jeho úkolem byla optimalizace logistiky mezi 
výrobními podniky v Německu a pražskou pobočkou, 
která se významně podílela na digitalizaci 
telekomunikací v ČR. Během následujících let získal 
cenné zkušenosti s řízením velkých projektů, a zajistil tak 
odpoutání české pobočky od logistických řetězců 
mateřské Siemens AG s navázáním přímých vazeb na 
výrobní pobočky. 
 
Po návratu domů převzal odpovědnost za řízení zakázek 
a projektů pro alternativní telekomunikační operátory. V 
roce 1999 byl jmenován ředitelem projektu PEGAS, 
budování radiové sítě IZS a od roku 2003 zastával post 
ředitele pro strategické projekty firmy Siemens. Jeho 
hlavním úkolem bylo budování strategie v oblasti 
telematických systémů.  

 
V roce 2005 vstoupil do společnosti IBM Česká republika, kde převzal odpovědnost za vedení sektoru 
služeb pro státní správu v rámci IBM Global Business Services. Podílel se na akvizici a realizaci státních 
zakázek v regionu střední a východní Evropy především v oblasti bezpečnostních technologií a 
technologií pro zefektivňování řízení státních aktiv. V lednu  2010 se stal ředitelem této divize. 
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 „Přesně takové vzdělání manažeři potřebují – hledat a nacházet odpovědi na praktické otázky, 

s nimiž se reálně setkávají ve své manažerské nebo podnikatelské praxi. Je nesmírně výhodné, když 

během studia máte šanci realizovat výzkum, který vám pomůže nahlédnout hlouběji do podstaty 

vašich manažerských problémů a tím mít možnost je lépe uchopit a následně řešit,“ říká Ivo Kramoliš. 
„Pro manažery a podnikatele, kteří se chtějí dále vzdělávat, představuje tento doktorský program 

jedinečnou příležitost.“ 

 
Studium pro reálnou praxi 
 
Tříletý doktorský program pro podnikatele a manažery (International Doctorate in Business and 
Administration) funguje na českém trhu od března 2010 a byl vytvořen ve spolupráci s finskou School 
of Business and Economics, University of Jyväskylä. Úspěšní absolventi získávají finský doktorský titul 
a diplom PhD, uznávaný v ČR i jinde ve světě, a to přímo od finské univerzity, která náleží k nejlépe 
hodnoceným finským vysokým školám. V mezinárodním srovnání provedeném organizací UNESCO 
pak patří mezi 4 % nejlepších vysokých škol celosvětově. 
 
Oproti tradičním doktorským programům klade finský program důraz na úzké propojení s praxí, což 
z něj právem činí zcela výjimečný vzdělávací program v oblasti českého vysokého školství. 
 
Studium je navrženo tak, aby formou a organizací vyhovovalo časovým možnostem účastníků. 
Probíhá externě – studenti absolvují ročně cca 2 až 4 několikadenní semináře v Brně (resp. v Praze). 
Významnou část představuje samostudium a realizace vlastního výzkumu za podpory českých i 
zahraničních supervizorů. Kromě nejvyšší možné kvalifikace a nových znalostí nabízí studium svým 
absolventům také možnost vyučovat na českých i zahraničních vysokých školách. 
 

 

BIBS – vysoká škola poskytuje špičková ekonomicko-manažerská a právnicky orientovaná vysokoškolská studia. 

Byla založena v roce 1998 partnerskými subjekty z České republiky a Velké Británie a v současné době patří, se 

svými již více než 2800 studenty v bakalářských, magisterských a manažerských programech, včetně  MBA a 

právnického LLM, k největším neveřejným vysokým školám v České republice. Je zároveň největším 

poskytovatelem studia MBA v ČR. Ve studiu klade důraz na uplatnění získaných znalostí v praxi, opomíjeny však 

nejsou ani nejnovější poznatky výzkumu, k jehož rozvoji v rámci školy bude nově otevřené doktorské studium 

přispívat. 

 

 

Více informací poskytnou:  
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